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Çfarë duhet të dini

	Eksporto si PDF duke zgjedhur PDF në dialogun e printimit në çdo program.
	Ruaje imazhin si PDF në një shfletues, Google Photos ose Google Drive.
	Eksporto imazhin në PDF nga brenda një aplikacioni grafik.


Ja se si të ruani një imazh si PDF duke përdorur metoda të ndryshme, duke përfshirë printerët e integruar Windows dhe Mac, Google Images, funksionet e printimit në iOS dhe Android dhe një shfletues ueb.



Zgjidh një lloj konvertimi

Ka dy mënyra për të ruajtur një imazh dhe për ta kthyer atë në një PDF në mënyrë që të mund të printoni ose ndani skedarin:

	Printo në PDF: Printimi i imazhit në PDF është më i shpejtë se përdorimi i një mjeti konvertimi PDF pasi shumica e kompjuterëve e kanë këtë aftësi. Printeri i integruar PDF funksionon me çdo aplikacion në kompjuterin tuaj, nga një shikues imazhi në një shfletues ueb. Është metoda më e lehtë për t'u përdorur pasi renditet si printer i instaluar në çdo aplikacion në kompjuterin tuaj. Për ta kthyer imazhin tuaj në PDF, zgjidhni opsionin e printerit PDF në vend të një printeri të zakonshëm dhe krijoni një PDF të ri.
	Eksport në PDF: Disa aplikacione të softuerit të imazheve, si Adobe Photoshop, kanë një opsion eksportimi në PDF që funksionon si printimi në PDF. Pasi të jeni gati të konvertoni imazhin, zgjidhni opsionin e ruajtjes së PDF-së dhe jeni gati.




Përdor printerin PDF të integruar të Windows

Kjo metodë funksionon nga çdo aplikacion softuerik në një kompjuter Windows.

	
Hapni imazhin në kompjuterin tuaj.




Image


	
Zgjidhni ikonën Print ose shtypni Ctrl+ P.
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Në menynë rënëse Printer, zgjidhni Microsoft Print në PDF.
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Zgjidhni çdo opsion printimi që ju pëlqen, por ato të paracaktuara janë në rregull.
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Zgjidh Print.
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Zgjidhni një emër skedari për PDF-në e re dhe zgjidhni Ruaj.
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Si të ruani imazhet e Google si PDF

Duke përdorur Google Chrome, ju mund të ruani çdo fotografi si një skedar PDF.

	
Hapni imazhin në Chrome dhe shtypni Ctrl+ P ose shkoni te menyja (tre pikat e grumbulluara horizontalisht) dhe zgjidhni Print.
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Zgjidhni menunë rënëse Destination dhe zgjidhni Ruaj si PDF.
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Zgjidh Ruaj.
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Zgjidhni një emër për PDF-në e re dhe zgjidhni Ruaj.
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Konvertoni një imazh në PDF në Mozilla Firefox

Së pari duhet të shkarkoni dhe instaloni një shtesë për printim PDF në Firefox përpara se të mund të printoni në PDF, si p.sh. Print në PDF, Ruaj si PDF ose PDF Mage. Udhëzimet për konvertimin e imazhit mund të ndryshojnë pak në bazë të shtesës që zgjidhni, por këto shtesa në përgjithësi funksionojnë në këtë mënyrë:

	
Pas instalimit të shtesës, hapni imazhin në Firefox.
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Klikoni ikonën e shtesës në shiritin e menysë. Ky shembull përdor shtesën Print to PDF.
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Zgjidhni se ku ta ruani PDF-në dhe jepini një emër.
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Zgjidh Ruaj.
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Pajisjet celulare Android

Keni dy zgjedhje për të kthyer imazhet në PDF në pajisjet celulare Android: përdorni printerin e integruar PDF ose përdorni një aplikacion.

Përdor printerin e integruar PDF

	Në pajisjen tuaj Android, hapni galerinë e imazheve. Referojuni manualit të pajisjes për të parë se ku është galeria juaj pasi çdo shije e Android është paksa e ndryshme.
	Hap imazhin.
	Zgjidhni tre pikat në këndin e sipërm djathtas.
	
Zgjidh Print.
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	Nën Zgjidhni një printer, zgjidhni Ruaj si PDF.
	Trokit Shkarko PDF që ndodhet në këndin e sipërm djathtas.
	
Zgjidh një vendndodhje për të ruajtur PDF-në dhe zgjidh Ruaj.




Image




Përdor një aplikacion Android

Mund të shkarkoni një aplikacion posaçërisht për qëllimin e konvertimit të imazheve.

	Shkoni në dyqanin e Google Play, shkarkoni dhe instaloni një aplikacion për konvertimin e imazhit në PDF, si p.sh. CamScanner, "Konvertuesi i imazhit në PDF" ose "Konvertuesi-j.webp
	Hap aplikacionin, më pas hap imazhin në aplikacion.
	
Ndiq udhëzimet për të kthyer imazhin. Mund t'ju kërkohet një vend ruajtjeje dhe një emër për skedarin PDF.
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Përdor aplikacionin Google Drive

Google Drive ofron një konvertues të integruar të imazhit në PDF.

	Ngarko skedarin në Google Drive.
	Hap imazhin.
	Zgjidhni tre pikat në këndin e sipërm djathtas.
	
Zgjidh Print në meny.
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	Në menynë Printer, zgjidhni Ruaj si PDF.
	Zgjidhni ikonën Shkarkim PDF.
	
Zgjidhni një emër për PDF-në dhe prekni Ruaj. PDF ruhet në vendndodhjen e ruajtjes së telefonit tuaj, i cili mund të ndryshojë në bazë të versionit të Android.
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Konverto imazhe në Mac dhe iOS

Përdorimi i printerit të integruar PDF funksionon nga çdo aplikacion softuerësh në kompjuterin tuaj Apple iOS.

	Hapni imazhin në kompjuterin tuaj.
	
Shko te File > Print ose përdor Komandën+ P shkurtore e tastierës.
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Në kutinë e dialogut Print, zgjidhni menynë rënëse PDF dhe zgjidhni Ruaj si PDF.
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	Zgjidhni një emër për PDF-në e re dhe zgjidhni Ruaj.




Përdor printerin e integruar PDF nga Safari

Hapni imazhin në shfletues dhe zgjidhni File > Eksport si PDF. Zgjidhni ku ta ruani skedarin, jepini një emër dhe zgjidhni Save.
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Përdor aplikacionin Photos në pajisjet celulare iOS

Për të ruajtur një imazh si PDF nga iPhone ose iPad juaj, ndiqni këto hapa:

	
Hap aplikacionin Files.
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Shtypni gjatë imazhin që dëshironi të konvertoni.
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Zgjidh Krijo PDF.
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Softuer të tjerë

Këto opsione funksionojnë si për kompjuterët Windows ashtu edhe për Mac.

Përdor softuerin e modifikimit të imazheve

Ndërsa shumë programe redaktimi përdorin printerin e integruar PDF për të kthyer imazhet në PDF, disa, si Adobe Photoshop, e bëjnë atë pak më ndryshe.

	Hap imazhin në Photoshop.
	
Ose zgjidhni File > Ruaj si ose shtypni Ctrl+ Shift+ S (Windows) ose Komanda+ Shift+ S (Mac OS).
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Nga lista e formateve, zgjidhni Photoshop PDF.
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Specifikoni një emër skedari dhe vendndodhje, zgjidhni opsionet e ruajtjes së skedarit dhe zgjidhni Ruaj.




Image


	
Në kutinë e dialogut Ruaj Adobe PDF, zgjidhni Compression.
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Zgjidhni menunë rënëse Image Quality dhe zgjidhni një opsion.
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Zgjidh Ruaj PDF.




Image






Përdor një konvertues në internet

Nëse kompjuteri juaj nuk ka një printer të integruar PDF dhe nuk dëshironi ta instaloni, provoni një faqe interneti për konvertimin e PDF-ve. Shumica konvertojnë çdo lloj skedari (JPG,-p.webp

Nëse jeni të shqetësuar për privatësinë dhe sigurinë e skedarëve tuaj, shumica e sajteve në internet fshijnë automatikisht të dhënat tuaja pas konvertimit ose pas një kohe specifike (pas 1 deri në 3 orë ose çdo 24 orë). Shumë gjithashtu ju lejojnë të fshini skedarët tuaj kur dëshironi, kështu që mund t'i fshini skedarët pasi të shkarkoni PDF-të e konvertuara.

Disa sajte konvertimi në internet kanë kufizime ose kufizime, të tilla si vendosja e një filigrani në një skedar PDF ose që ju lejojnë të konvertoni vetëm një imazh çdo 60 minuta.

Konvertuesi PDF

PDF Converter është një mjet konvertimi falas në internet që konverton lloje të shumta skedarësh imazhesh në PDF (si JPG, PNG, TIF dhe më shumë). Ngarkoni një imazh nga kompjuteri juaj, Google Drive ose Dropbox. Madje mund të ngarkoni duke përdorur një URL, duke e bërë edhe më të lehtë.

PDF Convert ju jep disa opsione kur konvertoni imazhe. Ju mund t'i konvertoni imazhet individualisht nëse dëshironi PDF të veçanta. Ose, mund të konvertoni disa imazhe në të njëjtën kohë dhe t'i kombinoni ato imazhe në një PDF të vetëm.

Kufizimi kryesor është se ju mund të konvertoni dhe shkarkoni vetëm një PDF çdo 60 minuta, përveç nëse regjistroheni për një llogari me pagesë.

Online2PDF

Një tjetër mjet konvertimi falas, Online2PDF, ju jep kontroll më të madh mbi opsionet e konvertimit të imazhit. Zgjidh opsionet për paraqitjen dhe kufijtë e faqes, madhësinë e imazhit dhe orientimin kur i konverton imazhet në PDF.

Online2PDF mund të kombinojë disa imazhe në një PDF të vetme, duke ofruar gjithashtu mundësinë që të keni më shumë se një imazh për faqe nëse dëshironi (deri në nëntë imazhe për faqe).

Kur zgjidhni fotot për t'u konvertuar, ka disa udhëzime për t'u mbajtur mend:

	Çdo skedar duhet të jetë më pak se 100 MB.
	Madhësia totale e të gjitha të dhënave në çdo konvertim nuk duhet të kalojë 150 MB.
	Mund të kombinoni deri në maksimum 20 imazhe në të njëjtën kohë.



Konvertuesi-j.webp

Pasi të keni ngarkuar skedarët tuaj, klikoni secilin për ta kthyer imazhin individualisht në një PDF ose zgjidhni të gjitha imazhet tuaja dhe kombinoni ato në një PDF të vetëm.

Ata gjithashtu kanë një konvertues online TIFF në PDF që funksionon në të njëjtën mënyrë.

I Heart PDF

I Heart PDF konverton vetëm-j.webp

Një veçori e dobishme e I Heart PDF është që pasi të krijohet PDF juaj, mund ta shkarkoni skedarin, ta ndani duke përdorur një URL ose ta ruani në Google Drive ose Dropbox.

PDFPro

PDFPro ofron shërbime të konvertimit në internet për-j.webp

Dokumentet tuaja PDF fshihen automatikisht nga serverët e tyre çdo 24 orë, ose mund t'i fshini vetë skedarët pasi të shkarkoni skedarët PDF.











Recommended:


Si të konvertohet ePUB në PDF




Nëse doni të ndani librat tuaj elektronikë ePUB me të tjerët ose t'i shikoni ePUB-të tuaja në një dokument të printuar, mësoni se si të konvertoni ePUB në PDF me një konvertues ebook

Fotografi bardhë e zi: Bëni fotografi të shkëlqyera B&W



Fotografia bardh e zi mund të jetë mahnitëse. Për rezultate më të mira, duhet të dini cilësimet e kamerës për t'u përdorur, si të kompozoni dhe si ta përpunoni imazhin

Si të konvertohet një PDF në formatin Google Doc



Ja se si të konvertohet një skedar PDF në një Google Doc për modifikim, dërgim me email dhe ndarje. Është e drejtpërdrejtë dhe e lehtë për t'u bërë

Si të konvertohet një Dokument Google në PDF



Google Docs mbështet shumë lloje skedarësh, të tilla si dokumente, fletëllogaritëse dhe vizatime. A e dini se mund t'i ruani edhe Google Docs në PDF? Ja si

Si të konvertohet një JPG në një PDF



Ndryshimi i një JPG në një PDF mund t'ju ndihmojë të ndani skedarë nëpër platforma. Mund të përdorni mjete nga Windows, iOS dhe Android, ose konvertuesit e imazheve në internet në PDF






















Mesazhe të popullarizuara


	









Galaxy tjetër i papaketuar është konfirmuar për shkurt

2024







	









Si të përdorni Google Gjeni pajisjen time

2024







	









Wi-Fi 7 është pothuajse këtu, por ekspertët thonë se ende nuk do të zëvendësojë Ethernetin

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



A nuk funksionon SnapchatApo je vetëm ti?







	



Si të krijoni formula në Excel







	



Si të ndryshoni emrin tuaj të përdoruesit të Spotify







	



Vegë e re pretendon se mbron baterinë e telefonit tuaj







	



Si të ndryshoni fotografinë tuaj të profilit në YouTube







	



Big Mail mund të jetë një alternativë ndaj emailit të Big Brother







	



Si të përdorni shënimet në Facebook







	



Si të Cc automatikisht: Të gjithë emailet që dërgoni në Outlook







	



Si të përdorni një kontrollues PS5 në PC ose Mac tuaj







	



Rrjeti i Trotuareve të Amazonës ngre shqetësime për privatësinë







	



Adobe Fresco e bën të lehtë pikturimin në iPhone







	



Si të zhbllokoni skedarët në telefonat inteligjentë dhe tabletët Android







	



Si të përdorni kontrollet prindërore PS5







	



6 faqet më të mira të muzikës në internet për shkarkimin e këngëve të 2022







	



Si të shtoni dhe përdorni një kuti postare të përbashkët në Outlook dhe Microsoft 365
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Çfarë ka në kuti - Çboksimi i PS Vita

2024







	









Bazat e skriptimit të veprimit: Futja e një ndalese të thjeshtë

2024







	









Seria StarCraft e lojërave strategjike në kohë reale

2024






























Këshillim


	



Fitbit Charge 3: Ende një opsion i mirë?

Tani që Fitbit Charge 4 është i disponueshëm, a është Charge 3 ende një konkurrent si gjurmues fitnesi? Ne testuam Charge 3 për 50 orë për të zbuluar







	



Rishikim Asus X441BA: Një laptop me ekran të madh me shkëmbime

Me një ekran të gjerë që është më mbresëlënës nga sa do të prisnit dhe me një ndërtim të plotë, Asus X441BA është një laptop i mirë fillestar. Kaluam 24 orë duke e vënë në provë dhe na pëlqeu ekrani dhe tastiera, megjithëse kishim disa probleme me performancën e përgjithshme







	



LG OLED C9 65-inç 4K Rishikimi i televizorit inteligjent: Fotografi perfekte për entuziastët e televizorit

LG OLED C9 është televizori më i mirë inteligjent 4K 65 inç i vitit 2019 falë cilësisë së tij fantastike të figurës, dizajnit mahnitës dhe ndërfaqes intuitive. Gjatë testimit të një muaji, ne u impresionuam nga karakteristikat e shumta dhe aftësitë e tij të gjithanshme







	



Samsung Galaxy S20, S20+, S20 Ultra Hands-On

Samsung ka njoftuar zyrtarisht linjën e saj të re të smartfonëve për vitin në Samsung Unpacked më herët sot me Samsung Galaxy S20, S20&43; dhe S20 Ultra. Ne duhet të përdorim praktikisht të tre pajisjet dhe dolëm të impresionuar nga aftësitë e tyre 5G dhe veçoritë e reja të kamerës







	



Vizio M-Series Quantum 50-inch 4K TV Smart (M507-G1) Rishikimi: Një Balancë e shkëlqyer

Televizori inteligjent Quantum 4K i Serisë M 50 inç i Vizio arrin një ekuilibër ideal midis cilësisë së imazhit dhe çmimit, duke ofruar përfundimisht një grup miqësor me portofolin që është më i mirë se sa sugjeron MSRP. Kam testuar televizorin për më shumë se 80 orë në një shumëllojshmëri mediash




















Mendim ekspertësh


	



Testuar nga ekspertët: 8 telekomandat më të mira universale në 2022

Një telekomandë e mirë universale ka pajtueshmëri të gjerë, automatizim dhe mbështetje inteligjente për shtëpinë. Ne hulumtuam më të mirën në mënyrë që të zgjidhni një për të kontrolluar pajisjet tuaja dhe markat e testuara duke përfshirë Logitech, GE dhe të tjera







	



9 Stendat më të mira të Apple Watch të vitit 2022

Stabele të shkëlqyera të Apple Watch karikojnë pajisjen tuaj. Ne gjetëm stendat më të mira të Apple Watch nga markat kryesore, duke përfshirë Belkin, për t'ju ndihmuar të karikoni me lehtësi







	



5 televizorët më të mirë nën kabinet të 2022

Televizorët e montuar nën dollap janë perfekt për kuzhinë ose për çdo hapësirë të vogël. Ekspertët tanë të televizionit kanë përgatitur një listë për t'ju ndihmuar të zgjidhni atë të duhurin







	



IPhone 7 Plus në 2021: Telefonat e vjetër janë akoma të mirë?

IPhone 7 Plus është ende një telefon i mirë, por a ia vlen të mbash një të tillë për të nxjerrë vlerën maksimale prej tij? Apo thjesht duhet të përmirësoni tashmë?







	



Si të rregulloni problemet e Launchpad në Mac tuaj

Launchpad është një lëshues i dobishëm aplikacionesh për Mac-in tuaj, por ndonjëherë ka probleme me ikonat dhe organizimin e ekranit. Një rivendosje mund të zgjidhë shumicën e problemeve
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Si Filmat & TV mund të bëhen librat tuaj të rinj audio

Eksperimenti i Netflix me versionin vetëm audio të filmave të tij mund të jetë një mënyrë e shkëlqyeshme për të bërë një pushim nga ekranet ndërkohë që vazhdoni të shijoni shfaqjet tuaja të preferuara







	



Si të dërgoni me email një lidhje uebsajti (URL)

Dëshironi të ndani një lidhje interesante me email? Përdorni këto hapa të thjeshtë për të mësuar se si të kopjoni një URL dhe më pas ta ngjisni në programin tuaj të postës elektronike







	



Si të gjeni faqet e internetit të vjetra dhe të kërkoni faqet e Google të ruajtura në memorie

Ja se si të përdorni veçorinë e faqeve të ruajtura në memorie të Google dhe të gjeni vetëm atë që ju nevojitet brenda faqeve të arkivuara







	



Si të modifikoni cilësimet e ekranit të Chromebook

Cilësimet e ekranit të Chromebook menaxhohen me menynë "Pajisja Chrome OS". Mësoni se si të ndryshoni cilësimet dhe të rregulloni problemet e pasqyrimit të ekranit në një Chromebook







	



Si të bëni një ilaç botëror në Minecraft

Ilaçet mundane u prezantuan në Minecraft si një pararendës i ilaçit të dobësisë, por nuk përdoret më për asgjë në lojë
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